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ATA NÚMERO 82 (OITENTA E DOIS) DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA  

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MORRINHOS DA SESSÃO LEGISLATIVA 

DE 2014 (DOIS MIL E CATORZE) DA LEGISLATURA DE 2013 (DOIS MIL 
E TREZE) A 2016 (DOIS MIL E DEZESSEIS). Às 09:00 horas do dia 27 (VINTE 

E SETE) do mês de agosto  de 2014 (dois mil e quatorze), na Sala das Sessões da 

Câmara Municipal de Morrinhos, na Rua José Ibiapina Rocha, s/n, nesta cidade  de 

Morrinhos, Estado do Ceará, presentes os vereadores e vereadoras:  01 – TÉRLIA 

MARIA OLIVEIRA LEORNE, 02 – JOSÉ MARCELO MARQUES; 03 –

JOSÉ OSMAR ROCHA, 04 - CARLOS ALBERTO DE VASCONCELOS, 

05 – MÁRCIO GLEI MARANHÃO, 06 – FRANCISCO RÉGIS 

CARVALHO, 07 – RAIMUNDA JEANE DOS SANTOS DE ARAÚJO, 8 -  

ANTÔNIO RODRIGUES DE SOUZA, 09 – JOSÉ AMARO DE SOUZA.  -  
para a realização da sessão acima mencionada. Deixaram de comparecer os 

Vereadores José Augusto Bezerra e Augusto Cézar de Barros. A Senhora presidente, 

em obediência ao art. 127 do Regimento Interno, pediu ao Secretário que fizesse a 

chamada dos Vereadores. A sra. presidente, após constatar que havia número legal e 

regimental, declarou aberta a sessão. Em seguida, em obediência ao art. 128 do 

Regimento Interno, pediu ao Secretário que fizesse a leitura da Ata de nº  81 da 

sessão ordinária do dia 23 de agosto de 2014, a qual, após lida, foi colocada em 

discussão. O vereador José Amaro disse ia votar contra, porque a sra. Presidente 

deixou de atender o pedido dos vereadores para fazerem uso da Tribuna. Em 

seguida a ata foi colocada em  votação e foi aprovada por cinco votos favoráveis, 

um voto contra do vereador José Amaro de Souza e duas abstenções. Antes de dar 

início ao Pequeno Expediente, a sra. Presidente registrou o aniversário do Cônego 

José Alves Saraiva que transcorreu dia 26 próximo passado e pediu  que esta casa 

lhe envie as devidas congratulações em nome de todos os Vereadores presentes. 

O Vereador José Amaro parabenizou o seu amigo José Wellington que está 

aniversariando hoje. O vereador José Marcelo Marques, registrou a passagem do 

aniversário de José Osvaldo Magalhães Filho, transcorrido dia 26, próximo 

passado. A sra. Presidente, convidou todos os vereadores, para após esta Sessão, 

comparecerem ao ato inaugural das novas instalações do Mercado Público 

Municipal. Dando prosseguimento a sessão e   em obediência  ao artigo 128 do 

Regimento Interno deu início ao PEQUENO EXPEDIENTE pedindo  ao 

Secretário que fizesse a leitura das correspondências expedidas e recebidas. O 

Secretário fez a leitura das seguintes correspondências: Edital de Convocação da 

Sessão Extraordinária; Ofício  nº 20.086/2014, do TCM,  comunicando que as 

contas de gestão  do FUNDEB de Morrinhos de responsabilidade da Sra. Maria 

Vera Vasconcelos, referente ao exercício financeiro de 2009, foram aprovadas; 

Ofício nº 1222/2014, encaminhado pelos Correios, informando a celebração de 

Convênio entre os Correios e a Prefeitura Municipal de Morrinhos, visando a 

abertura de uma agência de Correios Comunitária na sede do Distrito de Sítio 
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Alegre.  Comunicado do Ministério da Educação, informando a liberação de 

recursos para a  Prefeitura Municipal de Morrinhos. Comunicado do Ministério 

da Saúde informando a liberação de Recursos para o Fundo Municipal de Saúde 

de Morrinhos.  Em seguida  em obediência ao  Art. 129 do Regimento Interno, 

deu início a ORDEM DO DIA prevista no Edital de Convocação  desta Sessão 

Extraordinária, pedindo ao Secretário que fizesse   a leitura  do Parecer da 

Comissão de Constituição, Justiça, Legislação e Redação Final, sobre o Projeto 

de Lei nº 434/2014, de 28 de julho de 2014, que  autoriza o Poder Executivo 

Municipal a nominar a Creche do Bairro São Luiz de: CRECHE 

PROFESSORA MARIA CREUZA VASCONCELOS. Após a leitura o parecer 

foi colocado em discussão. O Vereador José Amaro questionou dizendo que fica 

muito difícil homenagear uma pessoa que ele não sabe quem é. Em seguida o 

parecer foi colocado em votação e aprovado por oito votos favoráveis. . Em 

seguida pediu ao Secretário que fizesse a leitura do Projeto acima citado. Após a 

leitura o  Projeto foi colocado em discussão. O vereador José Amaro, disse que 

seria bom que viesse junto com o Projeto uma biografia da pessoa que está sendo 

homenageada, para  poder justificar o voto. Disse que fica difícil votar a favor de 

uma pessoa sem saber quem ela é. Os demais vereadores concordaram 

plenamente com a observação feita pelo vereador José Amaro e pediram a Sra. 

Presidente, que oficialize ao Prefeito,  para que os próximos Projetos de 

homenageando  a alguém, venham acompanhados da biografia do homenageado 

ou homenageada. O Vereador Régis Carvalho se comprometeu a falar com o 

Prefeito sobre este assunto. O Vereador Márcio Maranhão disse que seria bom 

que a família dos homenageados fossem avisados, para comparecerem a sessão, a 

fim de assistirem a homenagem prestada pelos vereadores. O vereador Marcelo 

Marques, disse que só está acontecendo isso porque o Projeto não é de autoria de 

um vereador. Pois quando  um projeto dessa natureza parte de um vereador, este 

tem o cuidado de colocar os dados biográficos da pessoa que está homenageando. 

O Vereador  Antonio Rodrigues, disse que vai votar a favor do Projeto confiado 

no que o  Vereador Régis Carvalho se comprometeu. Em seguida o Projeto foi 

colocado em votação e aprovado por unanimidade dos vereadores presentes, ou 

seja oito votos favoráveis. A sra. Presidente declarou o Projeto aprovado.  Na 

sequência pediu ao Secretário que fizesse a leitura do parecer da Comissão de 

Orçamento e Finanças sobre o Projeto de Lei nº 435/2014, de 1º de agosto de 

2014, que autoriza a abertura de Crédito Especial ao vigente orçamento do 

Município de Morrinhos, no valor de R$ 347.000,00, para os fins que indica e dá 

outras providências. Após a leitura o parecer foi colocado em discussão. Não 

havendo discussão o parecer foi colocado em votação e aprovado por 

unanimidade. Logo em seguida, colocou o Projeto em votação. O vereador Régis 

Carvalho comentou sobre a importância do Projeto para o município de 

Morrinhos e pediu aos seus colegas que o aprovem. Em seguida a sra. Presidente, 
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colocou o Projeto em Votação, que foi aprovado por oito votos favoráveis.  A 

Sra. Presidente declarou o Projeto aprovado. Em ato contínuo o secretário fez a 

leitura do parecer da Comissão de Constituição, Justiça, Legislação e Redação 

Final sobre o Projeto de Lei nº 436/2014, de 18 de agosto de 2014, que autoriza o 

Poder Executivo Municipal a nominar de Mercado Público Municipal de: 

Mercado Municipal Protázio Gregório Dias. O parecer foi colocado em discussão. 

Não havendo discussão, o parecer foi colocado em votação e aprovado por oito 

votos favoráveis. Em seguida, a sra. Presidente colocou o Projeto  acima citado 

em discussão. Os vereadores Régis Carvalho, Carlos Vasconcelos e Osmar 

Rocha, elogiaram  a iniciativa do Prefeito, em conceder esta homenagem ao Sr. 

Protázio. Em seguida colocou o Projeto em votação, sendo o mesmo aprovado 

por oito votos favoráveis. A sra. Presidente declarou o Projeto aprovado. 

Terminada a Ordem do Dia, a sra. Presidente perguntou aos vereadores se 

queriam fazer alguma comunicação, visto que, por se tratar de uma sessão 

extraordinária  não haverá o momento das considerações finais.  Nenhum dos 

Vereadores  se manifestou. Não havendo  nada mais a tratar,  declarou encerrada 

a Sessão e mandou que fosse lavrada esta Ata  que após lida, discutida e aprovada 

vai assinada por mim, José Osmar  Rocha, que a secretariei, pela Sra. Térlia Maria 

Oliveira Leorne, que a presidiu e rubricada pelos vereadores nela presentes. 

  

 

TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE 

Presidente  

 

 

JOSÉ OSMAR ROCHA 

1.º Secretário 
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